

学习先进典型 汲取榜样力量

全区司法行政系统先进事迹巡回报告会在包头监狱举行

呼和浩特讯 为深入开展学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育,在全区司法行政系统学习宣传先进典型,营造崇尚先进、学习先进、争当先进的良好氛围,近日,全区司法行政系统先进事迹巡回报告会在包头监狱举行。自治区司法厅党委委员、政治警务部主任霍庆尊出席会议并讲话。报告会邀请了包头市“两代表一委员”、政法系统有关领导同志、社会各界人士以及包头监狱、萨拉齐监狱、包头市强制隔离戒毒所部分干警,共180余人参加。

赵艳丽、王琪、王泽良、那顺陶格陶、朱国玉五位全区司法行政系统先进个人代表,用朴实的语言讲述了扎根基层的亲身经历和奋战一线的感人故事,诠释了服从命令、对党忠诚的革命精神,艰苦奋斗、无私奉献的献身精神,坚守岗位、尽职尽责的敬业精神,团结拼搏、敢于担当的进取精神。现场气氛热烈,赢得阵阵掌声。

霍庆尊指出,在包头监狱开展巡回报告会,邀请包头市“两代表一委员”、政法系统有关领导同志、社会各界人士以及司法

政系统基层干警,观摩指导监狱工作,聆听先进事迹巡回报告会,这是司法行政系统面对面听取意见建议,主动接受监督检查的重要方式,也是深入挖掘先进典型和先进人物,提振司法行政队伍士气,展示司法行政队伍形象的有效举措。同时,霍庆尊强调,要强化先进典型学习,进一步筑牢政治忠诚。将学习先进典型作为打造忠诚干净担当司法行政铁军的有力抓手,充分发挥示范引领作用,不断提升个人政治素养和业务素质。要深刻汲取榜样力量,进一步提振干事

创业的精气神。紧扣司法厅党委“138”思路举措,把弘扬英模精神融入工作实践,持续抓落实、重服务,强基层、树形象,推动司法行政工作取得新成效。要强化先进典型宣传,进一步依法履职尽责。大力挖掘扎根基层、默默无闻、履职尽责、实绩突出的党员干部,做好表彰奖励、学习宣传工作,进一步激励干部担当作为、干事创业。

报告会前,霍庆尊亲切会见了报告团成员,并向他们致以崇高的敬意。
(自治区司法厅供稿)

法律顾问进村居 普法宣传暖民心



近日,呼伦贝尔市新巴尔虎右旗司法局阿拉坦额莫勒司法所依托阿拉坦额莫勒镇党委、政府组织的“高举党旗建北疆、共为祖国护边疆”党政军警民联合主题党日活动,在蓝旗庙开展了村居法律顾问进村居活动。活动现场,通过设立咨询服务台、发放宣传资料和宣传物品等形式,法律顾问耐心细致地解答了嘎查社区两委班子成员、居民咨询的草场流转、耕地租赁、牲畜高险等与群众生活、生产息息相关的法律问题。
白晓凤 摄

全国药博会8月26日在呼和浩特举行

呼和浩特讯 全国药品医疗器械博览会(以下简称药博会)将于8月26日至27日在内蒙古国际会展中心举行。

本届药博会由内蒙古医药工业企业协会、内蒙古食品药品协会、内蒙古药品医疗器械行业协会、内蒙古医疗器械行业发展协会、内蒙古医药商会、内蒙古会展协会联合主办,是内蒙古自治区近年来最具规模的全国性药品、医疗器械展会,也是一次交易、交流兼备,覆盖医药产、学、研整个产业链的立体型展会。

本届药博会亮点频出,参展企业数量创历史新高。目前,已有“联邦制药”“康恩贝药业”等来自全国30个省市的药品企业和“亿利制药”“大唐药业”等自治区内药品企业报名参展。此外,“石家庄怡得”“河南瑞孚因”等全国医疗器械企业、“内蒙古尤佳新型医用材料”“九州通达”等自治区内医疗器械企业也报名参展,蒙药企业集体亮相。同时,“奥特奇蒙药”“内蒙古蒙药”“天奇中蒙制药”“库伦蒙药”等内蒙古知名蒙药企业全部报名参展。

本届药博会将邀请全国各地医药经销商、自治区大型药品批发企业和药品零售企业参加。同时,也向全区近7000家单体药店和呼和浩特地区各类医疗机构发出了诚挚邀请,并通过呼和浩特地铁、公交、出租车及户外广告等渠道全面投放展会信息,邀请广大公众积极参加。

本届药博会还将利用全国性会展连接产销和汇聚全国资源的特色作用,聚焦医药行业热点,围绕壮大自治区医药工业业态、中药(蒙药)大品种的培育和市场拓展、中药(蒙药)海外注册及中蒙药材海外种植、医疗器械出口等主题举办四大论坛,助力自治区医药产业高质量发展。
(刘宇)

我区文旅部门“不合理低价游”专项整治行动战果丰硕

全区查办旅游领域案件70余件 对旅行社行政处罚38件

呼和浩特讯 记者从自治区文旅厅了解到,为规范文旅市场秩序、保障游客权益,今年以来,内蒙古文旅部门严厉打击违法违规行为,组织开展旅游市场“体检式”暗访,开展“不合理低价游”专项整治行动,依法查处一批破坏旅游市场秩序、损害游客权益典型案件,督导全区各地共查办旅游领域案件70余件,对旅行社行政

处罚38件。

其中,责令旅行社停业整顿2件,对未经许可经营旅行社业务行政处罚4件,对导游行政处罚7件,暂扣导游证5件,与相关部门联合检查并责令关停2家销售“三无”产品的购物店,对旅游市场乱象保持联合整治的高压态势。

下一步,内蒙古文旅部门将与市场监

管、公安、交通等部门积极协作,加大旅游市场执法检查力度和频次,曝光一批未经许可经营旅行社业务、不合理低价游、欺客宰客典型案例,指导旅游行业协会强化行业自律、诚信文明经营,引导游客理性消费,督促实行明码标价,积极提升服务品质,切实维护旅游经营者和消费者合法权益。
(马丽侠)

主动开门纳谏 加强执法监督

“两代表一委员”走进呼和浩特第二监狱

呼和浩特讯 日前,呼和浩特第二监狱邀请了26名玉泉区人大代表、党代表、政协委员参加聘任执法监督员暨“感受执法温度、加强执法监督”主题开放日活动。

“两代表一委员”参观了服刑人员宿舍、伙房、习艺车间、红色书屋、职业技能培训课堂、警示教育基地及亲情帮教现场,深入了解了该监狱在服刑人员饮食安全、生活环境、会见帮教、教育改造以及刑罚执行方面的工作情况。代表和委员们对该监狱主动“开门纳谏”,接受群众监督,做到“阳光执法”给予高度认可。

期间,代表和委员们与监狱领导及环

节干部、民警代表进行了充分交流,围绕“感受执法温度、加强执法监督”主题谈感想、谈思路、谈举措,为更好推动监狱工作高质量发展建言献策。同时,该监狱负责人向三名新任执法监督员颁发了聘用证书。

活动中,呼和浩特第二监狱负责人详细介绍了监狱狱政管理、刑罚执行、教育改造等方面工作的开展情况,希望执法监督员对监狱工作多提宝贵意见建议,共同推动监狱工作向高水平迈进。
(自治区司法厅供稿)



座谈交流谋发展 合作共赢谱新篇

通辽讯 近日,通辽市市场监督管理局(知识产权局)党组书记、局长王振成一行到自治区知识产权保护中心(以下简称“中心”)调研参观,并召开业务座谈会。

座谈前,通辽市市场监督管理局(知识产权局)一行参观了中心“一站式”知识产权业务受理大厅、展厅、知识产权巡回审理庭、党建文化墙等区域。

座谈会上,中心各业务室代表介绍了专利预审、知识产权维权援助、专利导航、品牌建设等工作的开展情况,并结合通辽市实际情况、特色产业,双方聚焦高价值专利培育、地理标志品牌打造、助力地方特色产业发展三方面进行了深入交流。

下一步,中心将从专家智库资源、公共服务共建等方面给予支持,并与通辽市市场监督管理局建立长效交流沟通机制,共商知识产权保护工作机制,共担保护知识产权工作责任,共推知识产权保护工作再上新台阶。
(白馨童)

